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FOTOGRAFIE SOUČASNÉHO STAVU

Srdce památkové rezervace 
v severočeském Železném Brodě tvoří 
Malé náměstí. Nad ním na návrší  se 
tyčí kostelík a dřevěná zvonice. Kdysi 
malebný Železný Brod, zdobený 
roubenkami, utrpěl však postupně 
mnoho šrámů. Návrh nových domů v 
prolukách u náměstí hojí jeden z nich. 
Snaží se ze západní strany Malé náměstí 
a  ulici směřující do něj z centra města 
svými fasádami vymezit, a tak upevnit 
někdejší těžiště nyní prostorově trošku 
neuchopitelného Malého náměstí. 

Kromě blízkosti náměstí je klíčovým 
prvkem potok, který nové domy lemují 
a vytváří kolem něj průchozí pasáž. 
Zpřístupněný prostor u potoka se 
tak stává součástí městského života 
a  přechází v sérii intimnějších plácků 
a věřejnou zahradu, která by mohla 
vzniknout v jeho sousedství. To vše je 
komponováno s využitím výhledu na 
návrší s kostelem.

Umístění funkcí umělecké školy, 
pobočky městské knihovny i bydlení  
roli náměstí upevňuje a pomáhá do něj 
vrátit zapomenutý život.

výhled na Malé náměstí od kostela výhled z Malého náměstí na parcely výhled z Malého náměstí na parcely

výhled z řešených parcel na kostel ulice od parcel na Malé náměstí ulice vedoucí k prázdným parcelám
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1 vestibul školy  2 sborovna  3 ředitelna  4 šatny  5 vrátnice  6 tech. místnost  7 sál  8 sklad
9 knihovna  10 denní místnost+sklad  11 knihovnice
12 vstup byty  13 tech.místnost+sklepní kóje
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PŮDORYS PATRA 1:250
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14 učebny pro hudební nástroje  15 hudební nauka  16 učebna výtvarného oboru
17 byt 18 byt
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PŮDORYS PODKROVÍ 1:250
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19 podkrovní sálek pro literárně-dramatický obor, jógu,...  20 šatna  21 sklady
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POHLED VÝCHODNÍ (UMĚLECKÁ ŠKOLA) 1:200
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